

挂党牌 亮身份 树形象 做表率

豫龙镇党委积极探索党建工作新举措

“谁家做事积极，群众都看得一清二楚”

为扎实开展党员“挂党牌、亮身份、树形象、做表率”活动，进一步激发基层党组织组织力，变党员“一枝独秀”为“全家争先”，豫龙镇党委积极探索党建工作新举措，为全镇1887户党员统一定制“共产党员户”牌。6月6日上午，豫龙镇党委书记张佳涛、镇长陈向辉分别带领班子成员到豫龙镇毛寨村、槐西村完成党员户牌亮牌活动。其他镇班子成员带领各包村网格员到所包村开展挂牌活动。

在毛寨村党员挂牌仪式上，张佳涛带领部分党员干部重温入党誓词，亲自为老党员佩戴党徽，并发放《农村党员知识汇编》及党员学习笔记本。张佳涛指出，“共产党员户”牌将是豫龙镇党员的“荣誉牌”“责任状”和“正容镜”，更是指引方向的“领航旗”。“亮”党员身份是仪式感的外在表现形式，体现身份自信。共产党员要认同自己的身份，要以党员的标准去履行义务，时刻保持一份敬畏感，使这个身份

更有担当、更讲奉献。
“以前，村里谁是党员，有多少党员，做了什么事，大家都不太清楚；现在，党员挂了‘共产党员户’牌后，谁家门口卫生差，谁家做事积极，群众都看得一清二楚。”党员何瑞莲说，给我们党员亮了身份后，一方面起了带头作用，另一方面还带动了大家向党员学习，转变观念、改变习惯。

“这是咱们的荣誉牌，也是使命牌、监督牌。戴上党徽就是要告诉老百姓：我是党员，有困难请找我；挂上牌子就是要告诉老百姓，我是党员家庭户，我接受监督。任何时候党员都不能把自己混同于普通群众，目前，我村作为乡村振兴示范村，大家都感觉肩头有一份沉甸甸的责任。我相信，只要咱们齐心协力，把党员的责任尽到位，先锋模范作用发挥好，就一定能把村里的工作做好，让群众满意。”毛寨村党总支书记魏遂生说。
记者 姚辉常 通讯员 李改睿

城关乡举办“共产党员户”挂牌仪式

身份亮出来 责任担当起来

6月14日，城关乡在王庄社区举办“共产党员户”挂牌仪式。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”面对鲜艳的党旗，城关乡党政领导班子、各村党支部书记及王庄社区党员共120余人高举右拳，重温入党誓词。

城关乡党政干部为王庄社区党员颁发党章和“共产党员户”光荣牌。王庄社区党员王国强代表全体党员做出“要力争先锋、勇作表率”的郑重承诺。与会党员还纷纷在红色的党员承诺墙上签名。

城关乡党委书记司红辉说，为共产党员家庭挂牌，是为了进一步引导广大党员亮身份、亮责任、亮承诺，是加强党的建设的一项重要措施，是将党的先进性落实到实际工作中的具体体现。他

希望，每位党员要把“共产党员户”的牌子当成荣誉书，强化党员意识；要把“共产党员户”的牌子当成责任书，强化先锋意识；要把“共产党员户”的牌子当成监督台，强化自律意识。

仪式结束后，城关乡党委书记司红辉、乡长孙晓丽分别深入王庄社区优秀党员代表郎青奇、王英林的家中，和他们进行亲切的交谈，为他们挂授“优秀共产党员”绶带，并亲手将“共产党员户”的光荣牌悬挂到大门旁。

参与挂牌仪式的党员们纷纷表示，庄严的挂牌仪式就是一堂生动的党课，身为党员，今后一定会在岗位上、在生活中继续发挥党员先锋模范作用，用自己的实际行动让“共产党员户”荣誉牌熠熠闪光。

记者 姚辉常 通讯员 刘秋实

■基层党员风采

郎青奇

急人民群众所急 为群众排忧解难



司红辉为郎青奇披“优秀共产党员”绶带

正值炎热的“三夏”抢收抢种时节，6月17日，记者走进了荥阳市城关乡王庄社区，对城关乡“优秀共产党员”郎青奇进行了采访。

郎青奇身材粗壮魁梧，红脸膛大嗓门，出语豪爽。他出生于1963年7月1日，2008年在荥阳市城关乡工业办党支部光荣入党，至今已有11年党龄了。1983年参加工作后，一直在郑州长城冶金设备有限公司上班，干过生产厂长，销售经理，多次被公司评为劳动模范、销售状元。2018年被王庄二组村民选举为王庄村二组组长。

当选为村二组组长后，郎青奇热心为民办实事，经调查得知原来的机井因修王庄工业园17号路3年没法浇地，他就和村民代表一起开会研究决定打一眼新机井，新井打后又配套了一整套地理管道，以方便群众浇地使用。正是郎组长勇于担当的干劲和雷厉风行的

工作作风，保证了当年二组村民的粮食丰收成果。

作为长城冶金公司的销售经理，又担当着王庄村二组组长的郎青奇，在做好公司销售工作的同时，经常带领组里村民打扫社区卫生，为村里的环境整治不遗余力。

郎青奇自参加工作以来，恪守党员职责，被任命为长城冶金公司销售经理后，他带领全体业务人员勇于开拓新市场，在极其困难的竞争形势下，扭转了公司的销售局面，转亏为盈，为公司创收销售业绩9000多万元，为长城冶金公司的拳头产品占领全国煤炭市场打下坚实基础，并使公司的产品在煤炭行业从无市场发展到拥有很多客户。

王庄村党支部书记王颜军对记者说：“郎青奇工作积极、为人善良，急人民群众所急，为群众排忧解难，担任二组组长以来，各项工作均排在村里前列。”

王庄村村民张巧莲说：“郎青奇对老百姓很亲，办事能力强，做到了一个优秀党员的表率，与干部群众关系很融洽。”

在采访结束时，郎青奇面对记者谈了他对未来的规划。他说：“面向未来，村里工作和公司工作都不可偏废，都要干好。在党组织的领导下，我要努力提高自己的党性修养，做好一个优秀党员应该起到的模范作用，积极参加党组织‘不忘初心，牢记使命’主题教育活动，在岗位上，在生活中继续发挥党员先锋模范作用，争取为党、为人民做出更大贡献，用自己的实际行动让‘共产党员户’荣誉牌熠熠闪光。”

荥阳时报 苑秀杰 通讯员 刘秋实 文/图

■基层党员风采

张建设

时刻牢记党性原则 积善成德



张建设在工作中

张建设，一名80后，荥阳市豫龙镇罗垌村四组人，是一名基层党员。自加入党组织后，他积极学习党章、党规和习近平新时代中国特色社会主义思想，在平时的生活和工作中以身作则，主动帮助那些需要帮助的人。

据罗垌村党支部书记张保锋介绍，张建设自2011年入党以来，每月1日的党员活动日他从不缺席，平时认真学习“两学一做”，党章党规，争做合格党员，为广大基层党员做出了表率。

张建设在工作单位尽职尽责、勤勤恳恳。张建设现任职于郑州碧桂园龙城物业管理服务部。2017年9月份的一天，张建设和同事一起在碧桂园内麦当劳附近劳动时，一名女士坐在离张建设大概10多米的一条排椅上，10多分钟后，该女士坐车离去。张建设抬头看到排椅上遗留下一个粉红色的女式钱包，当时判断这个

钱包应该是那位女士的，于是他迅速拿起钱包飞身去追赶那辆轿车，但并没追上。张建设凭着保安的职业技能记住了这辆车的车牌号，连忙拿出手机拨打12580，最终查询到了这辆车的车主信息。之后，他拨打了车主电话并核实了钱包主人的身份。一个多小时后，车主和那位女士一同赶到了物业办公室，办公室工作人员经现场确认后将钱包交给了那位女士。两天后，该女士写了封感谢信交到碧桂园物业办公室，向张建设表达了感谢之情。

2018年3月21日，在夜班早上下班回家途中，路过京城大街早餐店，在店内吃早餐时恰好与贺先生同坐一张桌子，贺先生离开时把一个男式斜挎包落在桌子上，被张建设发现，在原地足足等了一个小时，直至贺先生发现后返回寻找，发现张建设在等他，激动万分。这个男式斜挎包里装的是贺先生买的新车的所有手续，这时，贺先生当场要给张建设500元现金以示酬谢，张建设拒绝了。事后两个人成了好朋友。

张建设对记者说：“这些都是小事，很平常了。”记者注意到，张建设将“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”作为座右铭。

罗垌村党支部书记张保锋说：“张建设在碧桂园的多次拾金不昧，如果没有党性、没有觉悟、没有受过党的教育，他是做不到的。张建设的事迹与他平时常学党章党规，做合格的党员是分不开的。”

和张建设同村的四组村民张爱秋说：“张建设从小就是一个懂事的孩子，家里父母老实本分，他入党以后表现很好，好人好事、拾金不昧、助人为乐等层出不穷，党性很强，凡事都起到模范带头作用。”

荥阳时报 苑秀杰 通讯员 李改睿 文/图